

因各生出品精美。四壁琳瑯，令人如處山陰道上，目不暇給。故多流連數句鐘始去。其熱心者，對於精美之品，則獎贈銀物，以資鼓勵。用意良足多也。更可喜者，在此段時間而人衆之中，咸能遵守秩序，不吸烟、不喧嘩，細語批評，留心閱看。固曰：矯界智識進步所致。亦因觸目動心，忽知注重教育使然也。會館職員諸公，以矯界嫌會期太短促，觀覽未周，昨晚乃開臨時談話會，決定延期二天。今夕由七時開至十時，是星期六及星期日兩天。每天由午後二時開至十時，是則凡未往觀者，宜抽暇往觀。毋失此飽眼福之時機也。

洪門祝誕之嘉會

致公堂於四號，恭祝萬雲龍大帥寶誕。午九號午后五時，設筵堂所敘慶。酒至數巡。

由主席張椿杰君宣佈設筵原由，大意畧云：今日各昆仲在本堂敘識。係紀念洪門始創行種族革命之先烈萬雲龍寶誕。考洪門

史傳，始有五祖。當日憤清主不道，奪我漢人山河，是以會合英雄，義旗大舉。反清復漢，萬先烈身任大帥。以重陽節出師

，不料謀事在人，成事在天。馬失前蹄，以致身亡。海外洪人，遵前賢遺訓，同心

合力，親親相愛，合海內外洪人，前仆後繼

，至辛亥得達其目的，而民國成立矣。同

人功成身退，放棄責任。而民國將過十

八載，內地弄至如此景象，不待言而知。

望我洪人，要如前行革命精神，運動擁愛

，各昆仲，互相慶祝及勉勵，次請來賓列

座各昆仲，互相慶祝及勉勵，次請來賓列

座各昆仲，互相慶祝及勉勵，次請來賓列